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                                                                              Αθήνα,  9 Οκτωβρίου  2012 
                                                                               Α.Π.: 4682/9-10-12   
 

 

Ενημερωτικό σημείωμα αναφορικά με τη δικαστική διεκδίκηση των οφειλομένων στους 

Ιατρούς – Βιοπαθολόγους, μέλη του Συνεταιρισμού, από τα ταμεία που σήμερα έχουν 

ενσωματωθεί στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και των οφειλομένων από τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 

 

  

Αγαπητά μέλη, 

 

Σχετικά με τις οφειλές των ασφαλιστικών ταμείων που σήμερα έχουν ενσωματωθεί στον 

Ε.Ο.Π.Υ.Υ., καθώς και του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., προς τους ιατρούς – βιοπαθολόγους, μέλη του 

Συνεταιρισμού, σας ενημερώνουμε ότι η δικαστική διεκδίκησή τους μπορεί να γίνει με ατομικές 

αγωγές ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών. Διευκρινίζουμε ότι δεν είναι δυνατή η 

κατάθεση ομαδικής αγωγής, καθώς τα οφειλόμενα ποσά προέρχονται από συμβάσεις με 

διαφορετικά ασφαλιστικά ταμεία. 

 

Όπως είχαμε διευκρινίσει, απαραίτητη προϋπόθεση πριν την κατάθεση των αγωγών, είναι η 

αποστολή εξώδικης δήλωσης – πρόσκλησης και διαμαρτυρίας ή αίτησης προς τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 

για την καταβολή των οφειλομένων. Μέχρι σήμερα έχουν κοινοποιηθεί από τη Νομική μας 

Υπηρεσία 3 ομαδικές εξώδικες δηλώσεις – προσκλήσεις και διαμαρτυρίες προς τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 

για 65 συνολικά ιατρούς – βιοπαθολόγους, μέλη του Συνεταιρισμού, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν 

στη σχετική πρόσκληση ενδιαφέροντος, και το κόστος τους καλύφθηκε από τον Συνεταιρισμό. 

 

Αναφορικά με την κατάθεση και συζήτηση των αγωγών, το συνολικό κόστος για κάθε αγωγή 

ανέρχεται στο ποσό των 1.673,48 Ευρώ, πλέον του δικαστικού ενσήμου, και αναλύεται ως εξής: 

 

1
η
 φάση: ΣΥΝΤΑΞΗ και ΚΑΤΑΘΕΣΗ αγωγής 

Χαρτοσήμανση: 50 Ευρώ 

Λοιπά έξοδα κατάθεσης: 100 Ευρώ 

Σύνολο: 150 Ευρώ 

 

2
η
 φάση: όταν και εάν συζητηθεί η ανωτέρω αγωγή ενώπιον του δικαστηρίου 

Έξοδα: 200 Ευρώ 

Ποσό αναφοράς (γραμμάτιο προείσπραξης): 576 Ευρώ + Φ.Π.Α. (23%) 132,48 Ευρώ = 708,48 

Ευρώ 

Αμοιβή δικηγόρου: 500 Ευρώ + Φ.Π.Α. (23%) 115 Ευρώ = 615 Ευρώ 

Δικαστικό ένσημο: 7/000 επί του αιτούμενου από κάθε ενάγοντα ποσού. 

Σύνολο: 1.523,48 Ευρώ, πλέον του δικαστικού ενσήμου 

 

 

 

Εκ του Συνεταιρισμού 

 


